
                                                                                                                                                                

Пояснювальна записка 

до  рішення Марганецької міської ради від ____________ 2024 року  

№ ___________/VIII «Про внесення змін до рішення Марганецької міської 

ради від 22 грудня 2023 року № 1400–50/VIIІ «Про бюджет Марганецької 

міської  територіальної громади на 2024 рік (код бюджету 0456100000)» 

                                                        (зі змінами) 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 

України на 2024 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів, 

підготовлено пропозиції щодо уточнення показників міського бюджету на 2024 

рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на черговій сесії міської 

ради визначені такі джерела: 

залишки коштів на рахунках загального фонду міського бюджету, які 

утворились станом на 01 січня 2024 року. 

На черговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету :     

І. Збільшення видаткової частини загального фонду міського 

бюджету  за рахунок залишків коштів, які утворились станом на 01 січня 

2024 року на суму 750 тис.грн.  

Зазначені кошти пропонується направити на: 

 надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів (головний 

розпорядник коштів-Виконком), а саме на: 

  реалізацію заходів «Програми розвитку системи забезпечення захисту 

населення м. Марганця від злочинних та протиправних проявів, забезпечення 

безпеки дорожнього руху на 2021-2025 роки»-200 тис.грн. , одержувач коштів -  

відділення поліції №1 Нікопольського районного управління поліції  ГУНП в 

Дніпропетровській області; 

реалізацію заходів «Програми надання фінансової підтримки військовим 

частинам Збройних Сил України на 2024 рік» -150 тис.грн., одержувач коштів- 

військова частина 3057 Національної гвардії України ; 

 реалізацію заходів «Міської цільової соціальної програми розвитку 

цивільного захисту та забезпечення пожежної і техногенної безпеки в місті 

Марганець на 2021-2025 роки» - 200 тис.грн. , одержувач коштів - 7 Державний 

пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області  

( для 33 державної пожежно-рятувальної частини); 

реалізацію заходів міської «Програми розвитку 2 відділу Нікопольського 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 

2024 рік щодо виконання завдань по організації  призову громадян на військову 

службу за мобілізацією, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків 

до військової служби, виконання покладених на місто мобілізаційних завдань» - 

200 тис.грн, одержувач коштів - Дніпропетровський обласний територіальний 



центр комплектування та соціальної підтримки (для 2 відділу  Нікопольського 

РТЦК та СП). 

ІІ. Перерозподіл видатків. 
1) На підставі звернень управління освіти від 12.02.2024 року № 168, від 

21.02.2024 року № 233 та 240 пропонується: 

- залишки субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету, які утворились  станом на 01.01.2024 року, в сумі 

351 722,00 грн. що були направлені на придбання спеціальних засобів корекції 

психофізичного розвитку для осіб з особливими освітніми потребами,  

перерозподілити на оплату праці з нарахуваннями фахівців для проведення 

(надання) додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять 

(послуг), що визначені індивідуальною програмою розвитку, особам з 

особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах 

(групах) закладів дошкільної  та загальної середньої освіти;  

- зменшити бюджетні призначення на оплату теплопостачання закладів 

дошкільної освіти на суму 99,9 тис.грн. та відповідно збільшити бюджетні 

призначення на виконання робіт з проходження експертизи проектно-

кошторисної документації на суму 99,9 тис.грн;  

- зменшити резервний фонд міського бюджету на суму 56,4 тис.грн. та 

відповідно збільшити бюджетні призначення на суму 56,4 тис.грн. на виплату 

одноразової цільової допомоги вихованцю авіамодельного гуртка для участі в 

складі Національної юніорської збірної України в Чемпіонаті Світу з 

авіамодельного спорту. Головний розпорядник коштів - управління освіти.  

2) На підставі звернень управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна від 

13.02.2024р. № 92, від 26.02.2024р. № 120 пропонується здійснити перерозподіл 

видатків, а саме зменшити резервний фонд на суму 13 200 тис.грн. та 

відповідно збільшити бюджетні призначення головному розпоряднику коштів 

Управління капітального будівництва, архітектури, житлово-комунального 

господарства та комунального майна Марганецької міської ради на загальну 

суму 13 200 тис.грн.  Кошти направити  на організацію благоустрою населених 

пунктів- 700 тис.грн., одержувач коштів - КП «Комунальник» Марганецької 

міської ради»; забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господар-

ства-6 500 тис.грн. (на оплату праці з нарахуваннями та оплату електроенергії), 

внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання- 6 000 тис.грн. (на 

оновлення матеріально-технічної бази та поповнення обігових коштів), 

одержувач коштів – КП « Виробниче управління водопровідно-каналізаційного 

господарства Марганецької міської ради».  
 

 

Заступник міського голови                                                              Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики                          Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 


